RIT.271.1.2019 Wielka Nieszawka, 14.03.2019 r.

Uczestnicy postepowania

Wyijasnienia do zapiséw SIWZ dotyczacej postepowania przetargowego pn.:

Budowa Centrum Aktywnosci Fizycznej i Integracji w Matej Nieszawce przy ulicy Leénej 1 oraz
przebudowa dwach placéw zabaw w Cierpicach oraz w Matej Nieszawce przy ul. Topolowej

Na podstawie art.38 ust.1. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2018 r., poz. 1986 z pozn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Wykonawcy zadali nastepujace pytanie:

Pytanie 1: Zestaw zabawowy znajdujacy sie na placu zabaw przy Lesnej, ktéry ma by¢ przeniesiony na
plac zabaw przy ul. Topolowej jest w bardzo ztym stanie technicznym. Jego nogi sa kompletnie
sprochniate, ostabione sg rowniez barierki ochronne. Czy Zamawiajgcy oczekuje, ze urzadzenie to przed
montazem na placu zabaw przy ul. Topolowej nalezy poddac generalnemu remontowi czy tez nalezy
je zastgpi¢ nowym urzadzeniem?.

Odpowiedi: Urzadzenie to przed montazem na placu zabaw przy ul. Topolowej nalezy poddac
generalnemu remontowi. Dopuszcza sie zastgpienie nowym urzgdzeniem.

Pytanie 2. Na placu zabaw przy ul. Topolowej zaprojektowano zamontowanie zestawu zabawowego
(z ul. Lednej), nowego zestawu street workout, relokacje hustawki wazki i hustawki wahadtowej oraz
pozostawienie istniejgcej piaskownicy. Obie hustawki oraz piaskownica sg w bardzo ztym stanie
technicznym i nie nadajg si¢ do dalszej eksploatacji ani remontu. Czy hustawke wahadtowa moina
zastapic hustawka metalowa zdemontowang z placu przy ul. Leénej? Czy waike i piaskownice mozna
zastapi¢ urzgdzeniami nowymi?

Odpowiedz: Hustawke wahadtowa moina zastgpi¢ hustawka metalowa zdemontowana z placu przy
ul. Lesnej. Wazke i piaskownice mozna zastgpic¢ urzadzeniami nowymi.

Pytanie 3. Na placu zabaw przy ul. Topolowej znajduje sie takze karuzela, dwa bujaki sprezynowe i
kosz do koszykéwki. Urzadzenia te nie zostaty ujete w projekcie. Jesli je pozostawimy nie bedzie miejsca
na montaz zestawu street workout. Co nalezy z nimi zrobic¢?

Odpowiedz: Karuzele, dwa bujaki sprezynowe i kosz do koszykéwki nalezy zdemontowaé, oczyscié i
przetransportowac na odl. do 5 km.



Pytanie 4. W projekcie dotyczacym ul. Topolowej mowa jest o wydzieleniu placu poprzez
zamontowanie obrzezy gumowanych. Czy chodzi o montaz obrzezy betonowych z naktadkami
poliuretanowymi, czy tez obrzezy w catoéci wykonanych z poliuretanu?

Odpowiedi: Obrzeza betonowe z naktadkami poliuretanowymi, dopuszcza sie obrzezy w catoéci
wykonanych z poliuretanu.

Pytanie 5. Jaki rodzaj nawierzchni ma by¢ zamontowany na placach zabaw w Cierpicach i przy ul.
Topolowej. W projektach jest mowa o zamontowaniu mat przerostowych w strefach urzadzen street
workout, oraz o nawierzchni EPDM. Czy chodzi o nawierzchnig wylewang czy tez uktadang z ptyt? Pod
jakimi urzgdzeniami ma by¢ ta nawierzchnia? Tylko pod tymi ktore tego wymagaja (hustawki
wahadtowe i zestaw zabawowy), czy tez pod wszystkimi. Ponadto w odpowiedzi na pyt. 4 z dnia 12
marca mowa jest o zastosowaniu nawierzchni ze zwiru ptukanego 5-30 mm w iloéci 313 m2 w
Cierpicach i 233 m2 przy ul. Topolowej. W jakich miejscach placéw ma by¢ utozony ten zwir? Jaka ma
by¢ grubos¢ warstwy? W projektach nie znalefliémy zapiséw na ten temat.

Odpowiedi: Na placach zabaw w Cierpicach i przy ul. Topolowej dopuszcza sie nawierzchnie wylewang
lub uktadang z plyt pod wszystkimi urzadzeniami. Nawierzchnie ze zwiru ptukanego 5-30 mm nalezy
wykonac o grubosci 15 cm. Pod nawierzchnig nalezy ufozy¢ wiéknine/mate zabezpieczajgca przed
przerastaniem chwastami i separujaca od gruntu. W Cierpicach zwir na catej powierzchni placu zabaw
poza strefami bezpiecznymi urzadzern /zabawek. Na ul. Topolowej: powierzchnia pod plac zabaw
wyznaczona linig ogrodzenia i kraweznika gumowanego poza strefami bezpiecznymi urzgdzen
/zabawek, pozostata powierzchnia od strony pétnocnej i wschodniej od kraweznika- trawiasta.

Pytanie 6. W projekcie dotyczacym placu zabaw w Cierpicach jest niezgodno$¢ dotyczaca zestawu
street workout. W opisie méwi sie o zestawie nr 9 natomiast na mapie wrysowany jest rzut zestawu nr
5. Ktdry zestaw ma by¢ zamontowany na tym placu zabaw?

Odpowiedz: Zaréwno w opisie jak i na mapie podano zestaw street workout nr 9. Na placu ma by¢
zamontowany zestaw street workout nr 9.

Pytanie 7. Na projekcie (mapie) placu zabaw przy ul. Leénej, w czesci przeznaczonej dla
niepetnosprawnych znajduje sie znak — ideograf niepetnosprawnosci (tzw. wozek). Czy ma byé on
naniesiony na nawierzchnie syntetyczng placu zabaw? Czy jest tylko oznaczeniem strefy dla
niepetnosprawnych na potrzeby projektowe?

Odpowiedz: Na placu zabaw przy ul. Lesnej, w czesci przeznaczonej dla niepetnosprawnych nalezy na
nawierzchnie syntetyczng placu zabaw nanieé¢ znak — ideograf niepetnosprawnosci (tzw. wozek).

Pytanie 8. W ztym stanie technicznym jest takze piaskownica i hustawki znajdujace sie na placu zabaw
w Cierpicach. Czy mozna zastapi¢ je nowymi? W przypadku wazki mozna by zamontowac¢ metalowg
podwojng wazke z ul. Leénej. Jej stan techniczny jest dobry a ilos¢ miejsca na placu wystarczajgca. Czy
Zamawiajacy zgadza sie na takie rozwigzanie?.



Odpowiedi:

Piaskownica i hustawki znajdujgce sig na placu zabaw w Cierpicach mozna zastgpic
nowymi.






